

主不主力都是输

男篮负澳大利亚遭3连败 与俄罗斯争季军

星报综合消息 北京时间8月3日晚,2011年斯坦科维奇杯篮球赛海宁站,中国队迎来第三个对手澳大利亚队。中国队虽然打出100的完美开局,但之后发挥不佳一直落后,最终62:69不敌对手,遭遇三连败。

本场比赛易建联得到16分12篮板和3次助攻,王仕鹏16分4篮板,刘炜6分1抢断,张庆鹏5分,孙悦6分3篮板,易立6分3篮板,西热力江3分,苏伟贡献2分5篮板。今日16点,中国队将和俄罗斯队争夺第三名。



中国男篮怎么了?

本报记者 张华玮

虽然队内众核心都说亚锦赛才是最终目标,虽然阿联表示自己还在找状态,虽然邓华德对男篮的糟糕表现不以为然。但是,看了球的大家都知道,这不仅仅是状态的问题,练兵练成这样,就没有再练的必要了。

事实上,男篮的核心战术是什么?几场比赛看起来,完全摸不着头脑。以前,有大姚,大姚是绝对核心,而且那是有把握的核心;大郅登场,以他的准星,自然是当仁不让的首攻点;现在建队理念似乎是围绕着阿联,又似乎不是。即便是,现在阿联躲着内线的“诺维斯基”打法肯定不合适,因为他没有那个准度。

另外,邓华德现在强调男篮队员出了第一机会就要投,但不是让孙悦、王仕鹏、朱芳雨等,动不动就持球单干,虽然他们有时也是被逼无奈。还有让人想不通的篮板球,让人想不通的防守阵型……总之,这支男篮很奇怪,虽然他们激情犹在。当然,时间是有的,人是有的,态度也在,就看邓华德怎么把队伍及时拉回正轨了。



潍坊杯国青小组出线

星报讯(新汶) 北京时间8月3日上午9时,2011年潍坊杯国际足球邀请赛小组赛末战进行。中国国青队在上半场先丢一球的情况下依靠王上源和裴帅的进球实现逆转,从而2:1击败韩国高中联队,以小组第二的身份晋级。

李娜女子体坛收入排第二

星报讯(欣闻) 据了解,中国网球选手李娜最近签下价值4200万美元的商业合同,一举成为世界体坛收入第二高的女运动员,仅次于莎拉波娃。李娜的经纪人埃森布德近日透露,李娜最近签下了7份商业合同,每份价值200万美元至350万美元,7份合同的时间大部分为3年。

皇马7:1狂胜恒大



星报讯(邢雯) 北京时间8月3日19:45,中超豪门广州恒大在广州天河体育场向来自西班牙的皇家马德里发起挑战,这也是皇马本次中国之行迎来的第一场比赛。多点开花的皇马,最终凭借着本泽马的梅开二度、C罗、厄齐尔、赫迪拉、何塞、迪玛利亚的破门,7:1狂胜广州恒大,终场前杨一虎为广州恒大打进扳回颜面的一球。

顶呱刮“铁杆粉丝”喜中大奖

铜陵彩民喜获“十倍幸运”奖金25万元

星报综合消息(沈中心) 体彩顶呱刮“十倍幸运”自上市以来就备受彩民追捧,全国各地的中奖消息层出不穷;在我省,“十倍幸运”的中奖消息也是屡见报端;这不,8月1日,铜陵市又有一位彩民刮中了“十倍幸运”头奖25万元。

中奖彩民王先生看上去很年轻,他平时特别喜欢买“顶呱刮”,尤其喜欢刮奖时那种期待的心情。王先生说,由于他始终坚持在同一家体彩店买彩票,因此他和体彩店的业主很熟悉,他常常是

提前选好一本新票慢慢刮,当天刮不完,第二天接着刮。

8月1日傍晚,王先生照例又来到体彩店刮彩票,这次他选择的是一本名字蕴含着诸多幸运的“十倍幸运”,王先生按照惯例,分别从前后各取了10张彩票刮起来。但是当晚的情况跟平时很不一样,20张彩票刮完了,连个小奖都没中到,王先生心里泛起了嘀咕:“难道这本票没有奖?”就在这时,王先生妻子打电话让他回家吃饭,于是他决定再刮最后一张,就结束“战斗”。王先生随

手抽了一张“十倍幸运”,刮开中奖号码是数字“50”,王先生想:“半百?这号码不错”,等他刮开前三排后,一个与中奖号码相同的数字跳入了眼底,王先生小心翼翼刮开后面的奖金栏,250000元的字样出现了。

王先生开心地说:“我平常刮彩票时想着刮中个大奖,这次手里真有了一张中得25万大奖的彩票,自己又不敢相信了。平时买彩票我都不敢回家跟老婆说,这次中了大奖,回家就告诉了她了,呵呵,就当是送给老婆的七夕礼物吧!”

玩竞彩 赢门票

合肥体彩邀您亲临国足比赛现场

星报讯(沈中心) 8月10日晚,中国男足将在合肥奥体中心迎战牙买加国家队,这是2014年巴西世界杯预选赛亚洲区20强赛开始前,国足一场重要的热身赛,同时这也是中国男足首次走进安徽。对于合肥球迷来说,这无疑是一场幸福的。对于喜欢竞彩的合肥彩民来说,这也是竞彩开售以来,开售赛事首次在合肥举行,这将成为合肥彩民“看赛事、玩竞彩”的一次亲身体验。

为回馈广大彩民长期以来的大力支持,合肥市体彩中心将于2011年8月

5日—8月7日举办“摆擂台、玩竞彩、看球赛”——赢取中国VS牙买加球票活动。据悉,在活动期间,凡在合肥市(含三县)各竞彩店购买竞彩单选2串1彩票50倍(100元)的中奖彩民,均可凭票参赛。

本次活动将以合肥市(含三县)的各竞彩店为活动单位,彩民们只要在8月8日晚22:00前,带上符合活动要求的彩票,到购买彩票的竞彩店兑奖并登记参赛,即有机会获得球票;本次活动将根据单张彩票获奖金额排列名次,中

奖数额越多,排名越靠前;如果单张彩票中奖金额相同,将以票面所示出票时间决定名次。

由于本次活动各竞彩店持有球票数量不等,具体获奖名次将根据各竞彩店内的球票数量进行划分;只要在报名参赛的竞彩店内获胜,即可赢得门票,获得球票的彩民将由各竞彩店于8月9日通知领取。活动具体详情请至合肥市各竞彩店咨询。

8月10日晚19:35,合肥奥体中心,我们不见不散!

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuitai>

明光竞彩店 回馈活动点燃彩民热情

星报讯(俞兴振) 近日,明光市22455竞彩店推出的回馈彩民活动,点燃了广大彩友对竞彩玩法的无限热情,而这些彩友也在活动中尝到了实实在在的“甜头”——若彩民购买竞彩3串4单票中奖,就送面值10元的超市购物券一张。一位张姓彩民抓住了此次活动的有利时机,7月23日投注3串4,斩获奖金一万多元,同时再获50元的超市购物券。

22455竞彩店足球联盟,在明光市竞彩圈内可谓声名卓著,他们以足球游戏为主攻方向,从去年6月份到现在,已经揽奖一二十万元,有着丰富的实战经验。前来兑奖的业主说:“店里这些彩友很喜欢竞彩足球玩法,但是投注并不多,自从推出这个回馈活动后,大大带动了大伙热情。比如说,此次大家通过仔细研究敲定了色当VS摩纳哥,米亚尔比VS加费莱,秘鲁VS委内瑞拉三场比赛。毕竟是人多力量大,最终张先生综合大家的建议,一举拿下了万元大奖!”